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TLAČOVÁ SPRÁVA 

SLOVAK PRESS PHOTO v New Yorku: Významné ocenenie a uznanie na medzinárodnej scéne. 

 
 

 

New York, Bratislava 23.4.2025 – Talentovaní fotografi, fotožurnalisti, videotvorcovia a študenti majú 

možnosť prezentovať svoje diela na výstave SLOVAK PRESS PHOTO, ktorá sa koná až do 25. apríla 2025 

priamo na Manhattane. Výstava poskytuje cennú medzinárodnú platformu na predstavenie pohľadu na 

Slovensko, krajiny V4 a Ukrajinu širšiemu publiku. 

 

Počas slávnostného otvorenia výstavy 3. apríla 2025 v priestoroch Generálneho konzulátu Slovenskej 

republiky v New Yorku bola riaditeľka súťaže, Jana Garvoldtová, ocenená pamätnou plaketou. Túto poctu 

jej odovzdal Bruce Cotler, prezident New York Press Photographers Association (NYPPA). Ocenenie 

je spojené s oficiálnym prijatím Jany Garvoldtovej do tejto prestížnej asociácie, ktorá združuje popredných 

fotografov z oblasti reportážnej a dokumentárnej fotografie. Týmto historickým momentom stala prvou 

Európankou, ktorá bola prijatá do NYPPA.  

 

„Tento moment hrdosti je míľnikom nielen pre mňa, ale aj pre Slovensko, ktoré týmto úspechom opäť 

dokazuje, že slovenská kultúra a umenie má čo ponúknuť globálnej komunite,“ uviedla Jana Garvoldtová 

počas svojho ďakovného prejavu. 

 

Súčasťou programu bolo aj podujatie NYC Photo Women 2025, ktoré oslavuje úlohu žien vo vizuálnej 

žurnalistike a vyzdvihuje ich neoceniteľný prínos. Jana Garvoldtová sa zapojila do tohto významného 

projektu, ktorý poukazuje na rozmanitosť talentu a perspektív žien vo fotografii. Vrcholom podujatia bol 

skupinový portrét na Times Square, zachytený renomovanou fotografkou Debrou Rothenberg, na ktorom 

stáli legendárne ženy fotožurnalistiky a fotoeditingu. 

 

„Som poctená a vďačná za túto neuveriteľnú príležitosť stáť po boku legendárnych žien vo fotožurnalistike 

a fotoeditingu. Tento moment na Times Square bol silnou pripomienkou významu žien vo vizuálnej 

žurnalistike,“ dodala Garvoldtová. 

 

Podujatie nielen pripomenulo dôležitú úlohu žien vo vizuálnej žurnalistike, ale tiež zdôraznilo potrebu ich 

ďalšej podpory a uznania na globálnej úrovni. Pre Slovensko je to ďalší dôkaz, že naša krajina má talent, 

ktorý dokáže zaujať svetové publikum. 

 

New York Press Photographers Association, založená v roku 1913, patrí k najstarším a 

najrešpektovanejším organizáciám svojho druhu na svete. Ocenenie a prijatie do jej radov je symbolom 

najvyššej profesionality a umeleckého prínosu v oblasti fotografického umenia. 

 


